

五四青年节,义诊服务进社区

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东



5月4日是五四青年节,牡丹晚报义工团联合菏泽骨伤医院、菏泽爱尔眼科医院、明超耳鼻喉研究所等爱心医疗机构的青年志愿者,走进菏泽高新区万福办事处尧银社区,开展了“青春向党,奋进五四”爱心义诊活动。

5月4日上午8时30分,菏泽义工团爱心医疗小分队抵达尧银社区,不少居民纷纷赶到义诊活动现场,咨询健康知识。

在菏泽骨伤医院的义诊摊位前,挤满了就诊的老年人,菏泽骨伤医院护士孙艳芳忙得不可开交,用听诊器仔细给70岁的

居民张俊华进行了检查,孙艳芳询问:“大娘,您现在的血压是低压103,高压166,属于血压偏高,以前高吗?”“最近没有查过,也不知道啥时候血压高的。”张俊华疑惑地说。“血压一定要经常测量,遵照医嘱按时吃药。”孙艳芳说道。



“大爷,你的膝关节变形了,初步诊断这是关节退行性病变,建议您到医院好好检查一下,以确定治疗方案。”菏泽骨伤医院医生陈亚军对一位就诊的老人说,并留下了自己的联系方式,“到医院检查时,请给我打电话。”老人连声道谢。在当天的义诊活动中,菏泽骨伤医院医护人员为前来问诊的居民免费测量血压、血糖、骨密度,做心电图。

“大爷,您的左眼有白内障,需要到医院再做一遍检查,然后根据情况做手术。”菏泽爱尔眼科医院的医生耐心地对一名患有眼疾的老人说。

85岁的居民李节禄最近经常头疼,耳朵难受,有耳膜炎。明超耳鼻喉研究所医生朱明超建议,多吃点水果,喝点蜂蜜,少

吃肉,尽量多走走,晒晒太阳。61岁的居民李云起经常神经性耳鸣,朱明超认真检查后建议,多休息,每天早睡觉,少喝酒,养成良好的作息习惯,过一段时间会有所好转。

当天,菏泽骨伤医院、菏泽爱尔眼科医院、明超耳鼻喉研究所的医护人员,为老人们开展了全方位的义诊服务活动。医护人员耐心细致地为老人检查身体,详细询问了解老人们的病情和健康状况,提出诊疗建议。针对高血压、糖尿病等老年人常见病的主要症状、防治措施、注意事项等进行了详细讲解。对社区老年人的健康咨询进行了耐心的解答,并指导老人们养成良好的生活习惯,普及养生保健知识,传播老年保健的健康理念。

护航五一假期, 牡丹区交警开展暖心便民服务



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 庞承佩)五一期间,菏泽市公安局交警支队牡丹区大队开展暖心便民服务措施,不仅解决了学校周边停车问题,还对市立医院附近违停问题进行了治理,同时,对菏泽景区周边及辖区重点路口路段进行管控,只为让市民过一个安全、畅通有序的假期。

5月2日上午,市公安局交警支队牡丹区大队大队长朱慧娟深入牡丹区第二实验小学督导检查便民服务举措实施工作,要求设施科利用五一假期学生放假期间,立即按照方案施划临时停车位。同时,与学校领导针对学生上下学问题进行深入讨论,进一步深化整改方案。经讨

论后,朱慧娟大队长要求辖区中队要联合校方在学生上下学时间段,引导家长到指定学生接送区有序停车等待,避免造成交通拥堵;并设置隔离护栏,实行人车分离、不混行,确保师生和家长的安全通行;同时宣教民警要经常开展交通安全宣传教育活动,有效提升学校师生及家长交通安全意识。

五一期间,市公安局交警支队牡丹区大队民警全员上岗上路,继续加大景区周边及辖区重点路口路段管控力度,及时指引游客安全入园,疏导路面拥堵车辆,切实保障五一长假期间辖区道路交通安全、有序、畅通。民警提醒车主、市民要自觉遵守交通规则,同时也倡导大家采用合理的交通方式出行,确保市民顺畅通行。

吹哨办帮助企业 抢修变压器、协调清理路障

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华)4月29日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,4月19日0时至4月25日24时,全市“吹哨”平台共受理企业有效求助“哨声”427个,办结417件,办结率97.66%,另外10件正在正常办理中。

抢修变压器,保障企业平稳运行。据悉,鄄城向阳纺织有限公司通过“吹哨”服务平台反映:公司近期一天内停电多次,因电压不稳定造成部分电器设备损坏,严重影响企业正常生产运行,希望有关部门帮助协调解决。鄄城县供电公司接到“哨声”后,立即安排工作人员到现场详细了解情况。

经了解,企业反映情况属实。为尽快恢复企业正常运营,鄄城县供电公司一边组织工程人员对变压器进行抢修,一边联系保险公司现场定损,通过保险渠道为客

户最大限度减轻损失。目前已抢修完毕,企业供电恢复正常。

帮助清理路障,保障企业安全出行。单县智鹏机电设备有限公司通过“吹哨”服务平台反映:公司大门两侧树木严重遮挡行车视线,存在安全隐患,希望有关部门帮助协调解决。朱集镇政府接到“哨声”后,立即安排工作人员到现场处理。

经勘察,该企业正门处确实有11棵树木长势茂盛,影响行车视线,企业前期已就伐树问题多次与树木权属人沟通,但双方就赔偿金额一直未达成一致意见。为尽快解决企业诉求,镇政府工作人员立即会同企业所在地村委会上门做群众工作,通过耐心劝说、多次协调,最终双方就赔偿问题达成一致意见。次日,树木权属人就将树木进行移栽,企业大门也进行了拓宽,方便了交通出行,消除了安全隐患。

东明县开展志愿者服务活动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)为进一步提升青年志愿服务理念,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,助力东明县文明城市创建工作,5月1日在“五四”青年节来临之际,东明县牵手公

益协会开展了志愿者服务活动。

活动中,志愿者们带着工具前往五里河,对河水周边的环境卫生进行了清理打扫,通过清理河道岸边垃圾、擦拭公示牌等活动,用实际行动呼吁社会各界“珍爱地球,守护家园”,带动更多的人维护自然生态健康,充分发挥了志愿者的示范引领作用。

该县牵手公益协会会长崔万孟说:“在新时代下,新青年要有新担当,我们用自己的实际行动为城市卫生环境贡献力量,为市民增添温暖,为青春点亮明灯。”